
Szakmai nap iskolai lelkinap szervezéséről  

– 2025. február 14. 
 

 

 

 

 

Minden lelkinapon vannak szavak, 
mondatok, amik később beérnek. 

 
                                                          egy diák a kérdőívben 



A kérdőív kiértékelése 
 

 

 

 

 

 

2711 

kitöltő 10 

nap alatt 
 

Köszönjük! 



Válaszadók neme és korosztálya 
 

 

 

 

 

 



Hol jár iskolába? 
 

 

 

 

 

 



A kérdőív kiértékelése 
 

 

 

 

 

 



Motíváció - miért szereted az iskolai lelkinapokat? 

 

 

 

 

 
 



Motíváció - miért nem szereted az iskolai lelkinapokat? 

 

37% - Unalmasak 

33% - Saját osztálytársak előtt nehéz őszintén megnyílni 

31% - Túl sokat kell ülni és figyelni 

31% - Erőltetik a lelkizést, amit nem szeretek 

29% - Nem látom sok hasznát 

18% - Nem életszagú a téma 

16% - Túl elvont az életemhez képest 
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A lelkinap típusa 
 

 

 

 

 

 



Milyen témák érintenek legjobban? 
 

1. önismeret - 50% 
2. aktuális, mindennapi, valós élet kérdései - 43% 
3. kommunikáció - 38% 
4. célok, tervek Isten szándéka szerint - 33% 
5. párkapcsolat - 33 % 
6. istenkapcsolat - 30 % 
7. társadalmi kérdések - 28% 
8. életvezetési kérdések - 26% 
9. hála - 21 % 
10.Biblia - 19 % 
11. hit megélése a mindennapi életben - 19% 
12.féfivá/nővé válás - 19% /15 % 

 

 

 

 

 

n=2711 



Program elemek fontossága 
 

 

 

 

 

 



Vezetés 
 

 

 

 

 

 



Vezetés 
 

 

 

 

 

 



Vezetés 
 

 

 

 

 

 



Részvétel a szervezésben, ha megkérik 
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Lelkinap helyszíne 
 

 

 

 

 

 



Lelkinap időtartama 
 

 

 

 

 

 



Lelkinap „létszáma” 
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Kérdések a kiscsoportos megosztáshoz 
 

Mi volt a délelőtt során, ami leginkább inspirál? 

Milyen jól működő gyakorlata van az iskolánknak, lelki programok szervezése terén, amiről 

még nem volt szó? 

A lelkinapjainkkal kapcsolatban tisztában vagyunk-e a célcsoportunkba tartozó diákok valódi 

igényeivel, szükségleteivel? 

Megkérdezed-e a fiataloktól, hogy nekik mire van szükségük? 

A programok valóban nekik, vagy inkább csak rólunk szólnak? 

Az iskolánkból hányan érzik szívügyüknek ezeket az alkalmakat? 

Hogyan, kikkel lehetne bővíteni a szervezői team létszámát, színesíteni összetételét?  

(A szóba jöhető tanárok, diákok, öregdiákok, szülők végiggondolása.) 

Miért szeretnél/miért kezdtél el foglalkozni fiatalokkal? 

Van-e olyan szentírási rész (és melyik az?), ami vezérfonal a missziós tevékenységedben? 

Milyen Krisztus-központú tanúságtételed van, ami megosztható a diákokkal? 

 

 

 

 
 


